
Kolumbijskí ľavičiari sa zbláznili. Žiadna podpora
tehotným ženám v krajine, pretože sa v novom zákone
nehovorí o podpore transgenderov

31. júla 2024    Krátke správy

Zdá sa, že v Latinskej Amerike, keď sa dostanú k moci proamerickí politickí exponenti, tak okamžite začnú s

presadzovaním transgenderových zvráteností podľa amerického vzoru.

Ilustračný obrázok, zdroj: wikimedia commons

V Kolumbii sa dostali k moci liberálni ľavičiari, za ktorými stojí aj nový prezident Gustavo Petra. Ľavicoví

liberáli sa tešia, že prezident odmietol podpísať zákon o pomoci tehotným ženám, pretože v zákone nebola

definovaná pomoc transgenderovým a nebinárnym jedincom.

Návrh zákona, známy ako „Mama, počítaj so mnou“, prešiel kolumbijskou Snemovňou reprezentantov a

Senátom. Poskytuje bezplatnú sadu „plienky, výrobky detskej hygieny, vitamínové doplnky pre mamičku,

pletené topánočky alebo ponožky pre bábätko, plyšovú hračku, sprievodcu starostlivosťou pre matku a dieťa

a blahoželanie s visačkou: Mama od prvého dňa“. Liberálom sa to nepáči, možno by radšej vrážali peniaze

do umelých potratov.

Minulý štvrtok vyšlo najavo, že ministerstvo pre rovnosť na čele s podpredsedníčkou Franciou Márquezovou

sa postavilo proti schválenému textu, „pretože sa týka iba tehotných žien a nie tehotných ľudí“.
Podľa vlády to „vylučuje skutočný prístup k rodu, ako je zakotvený v ústave a nedávnej
ústavnej judikatúre, pretože to vylučuje tehotné osoby, ako sú transrodoví muži alebo
nebinárne osoby“.

Predkladatelia návrhu zákona, senátor Mauricio Giraldo a poslanec Luis Miguel López Aristizábal odmietajú

argumenty výkonnej moci. „Je zrejmé, že táto vláda nemá záujem o blaho kolumbijských žien, ale
jednoducho im ide o presadzovanie ideológie. Vážne, pán prezident, odoberiete výhody
kolumbijským matkám v mene obrany ideológie?“ – pýta sa senátor Giraldo na sociálnej sieti.

Poukazuje tiež na to, že ministerstvo návrh zákona odmieta kvôli „vyhláseniu, že otehotnieť môžu

ženy, nie muži“. Ako však uviedol senátor Giraldo, „tvrdenie, že muž môže otehotnieť, je absurdné

“.
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Návrh zákona sa teraz vráti do parlamentu, kde osobitný výbor pripraví úpravu textov.

Dúfajme, že po amerických prezidentských voľbách sa budú musieť Američania zaoberať najmä

nepriaznivým vývojom doma a ich vplyv na krajiny Latinskej Ameriky sa výrazne zmenší. A tiež, že

Američanmi podporovaná sodomitská transgender agenda skončí rovnako, ako skončila ako v Afganistane,

kde, keď utiekol posledný Američan, skončila okamžite aj transgender agenda.
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